
[bookmark: bookmark0][bookmark: bookmark1]KOH-I-NOOR Massag
[bookmark: bookmark2][bookmark: bookmark3]Instrukcja obsługi, użytkowania i konserwacji wyrobu
Wyrób: Dwukołowy wózek z metalową konstrukcją
Typ:
[bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark5]Dane techniczne:
Wykończenie powierzchni: niebieski lakier
Wewnętrzne rozmiary skrzyni: szer. 447 – dł. 647 – wys. 272
Całkowite rozmiary:
Koła:
Nośność - według typu: standard 80 kg, sprint 100 kg, progress 120 kg, farmer 120 kg, faworyt 120 kg
Użytkowanie wyrobu: Przewożenie ładunków z maks. Wygą 100 kg w skrzyni wózka. Wózek przeznaczony jest do ciągnięcia lub pchania przez osobę dorosłą.
Konserwacja wózka: ciśnienie w oponach do 2-3 bar, mycie wodą z detergentem, kontrola umocowania uchwytu, kontrola umocowania kół.
Z wózkiem nie wolno: przewozić nadmiernych ciężarów, zwierząt, osób, przyłączać go za jakikolwiek pojazd, jeździć z niedostatecznym ciśnieniem w oponach lub z uszkodzonymi kołami, na trwała trzymać w temperaturze powyżej 60°C, ingerować w konstrukcję wózka.
Karta gwarancyjna
Wyrób: Dwukołowy wózek – konstrukcja metalowa
Niniejsza Karta gwarancyjna zastępuje zaświadczenie o jakości i kompletności wyrobu. Producent potwierdza, że wyrąb został poddany kontroli i że swym wykonaniem odpowiada wymaganiom normy PN 002/97 oraz gwarantuje właściwe funkcjonowanie.
Znak kontroli:
[bookmark: bookmark8][bookmark: bookmark9]Data sprzedaży:
(pieczęć i podpis)
[bookmark: bookmark10][bookmark: bookmark11]Warunki gwarancji:
Producent gwarantuje jakość, wykonanie i funkcjonowanie wyrobu na okres 24 miesięcy dnia sprzedaży użytkownikowi. Producent darmowo usunie wady, które uniemożliwiłyby sprawne funkcjonowanie wyrobu, powstałe w wyniku wad materiału lub złego wykonania pracy. Ze swoimi uprawnieniami gwarancyjnymi użytkownik zgłosi się w miejscu, gdzie wyrób został zakupiony, równocześnie przedstawi potwierdzoną Kartę gwarancyjną oraz dokument kupna rzeczy. Bez tych dokumentów nie można reklamacji uznać i załatwić.
[bookmark: bookmark12][bookmark: bookmark13]Gwarancja nie dotyczy wad wyrobu:
Spowodowanych niedotrzymywaniem wskazówek instrukcji obsługi, użytkowania, i konserwacji wyrobu. Wad powstałych w wyniku ingerencji w konstrukcję, niewłaściwej manipulacji, niewłaściwego obchodzenia się z wyrobem oraz w wyniku zużycie wyrobu spowodowanego jego normalnym użytkowaniem. Wad w wyniku przekroczenia dozwolonej nośności lub niewłaściwego pompowania i konserwacji opon.
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